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第１回豊山町町制施行５０周年記念事業推進委員会会議録（要旨） 

 

１ 日 時 令和２年９月２９日（火） 午前１０時～午前１１時 

 

２ 場 所 会議室３・４ 

 

３ 出席者 

（１）推進委員 

岩村 みゆき 豊山町議会議長 

直塚 洋一（代理 小形 浩） 三菱重工業株式会社 

 名古屋航空宇宙システム製作所

 小牧南工場長 

丹羽 高興（代理 須山 恵一） 三菱航空機株式会社代表取締役社長 

楠瀬 俊一（代理 小幡 一久） フジドリームエアラインズ株式会社 

 代表取締役社長 

利光 克仁（代理 坂野 慎） 名古屋空港ビルディング株式会社 

 代表取締役社長 

伊藤 禎浩 エアポートウォーク名古屋支配人 

小坂 芳則（代理 竹市 栄） 名古屋市中央卸売市場北部市場協会会長 

山田 敏文 豊山町商工会会長 

戸田 久晶（代理 橋本 節子） 豊山町体育協会会長 

安藤 定雄 豊山町文化協会会長 

小出 正文 豊山町表彰審査委員会会長 

江崎 弘 豊山町老人クラブ連合会会長 

中村 百合子 とよやま女性の会会長 

鈴木 育生 豊山町子ども会連絡協議会会長 

今村 一正（代理 竹内 智恵子） NPO 法人豊山町まちづくりサポーター 

 理事長 

（２）事務局 

豊山町長 服部 正樹 

総務部長 小川 徹也 

（３）プロジェクトメンバー 

総務課長（リーダー） 井上 武 

福祉課長（サブリーダー） 林  真吾 

総務課企画・情報係 係長 鈴木 俊弘 

保険課保健センター 係長 牧  聡子 

防災安全課防災安全係 主任 熊沢 真吾 

保険課地域包括支援センター 主任 長友 妙子 
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学校教育課学校教育係 主任 安藤 幸雄 

生涯学習課生涯学習係 主事 高木 杏奈 

 

４ 議 題 

（１） 豊山町町制施行５０周年記念事業基本方針について 

（２） 記念事業スケジュールについて 

（３） 記念事業ロゴマークの募集について 

 

５ 会議資料 

（１） 豊山町町制施行５０周年記念事業推進委員会設置要綱 

（２） 豊山町町制施行５０周年記念事業 基本方針（案） 

（３） 豊山町町制施行５０周年記念事業 スケジュール 

（４） 豊山町町制施行５０周年記念事業 ロゴマーク募集要項（案） 

 

６ 議事内容 

＜開会、委嘱状伝達、町長挨拶、委員長及び副委員長の選任＞ 

【 井 上 課 長 】 ただいまより第１回豊山町町制施行５０周年記念事業推進委

員会を開催いたします。 

本日、進行を務めさせていただきます、総務課長の井上と申

します。どうぞよろしくお願いいたします。 

本日の委員会につきましては、発言者の氏名を除きまして会

議録を公開させていただきますので、ご承知おきいただきます

ようお願いいたします。 

本日の資料の確認をいたします。 

【資料確認】 

まず始めに、委員の皆様に委嘱状の伝達を行います。本来は

町長が席に伺い配布をさせていただいておりますが、新型コロ

ナウイルス感染症拡大防止のため、今回は、事前にお席に配布

をさせていただきましたのでご確認願います。 

それではここで、町長からご挨拶を申し上げます。 

 

【 服 部 町 長 】 平素は、町行政各般にわたり格別なご理解とご協力を賜り厚

く御礼申し上げます。 

本日はお忙しい中、豊山町町制施行５０周年記念事業推進委

員会を開催しましたところ、ご出席を賜りまして、誠にありが

とうございます。 

また、本委員会の委員就任をお願いしましたところ、快くお

引き受けいただきまして、重ねて御礼申し上げます。 
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本町は、令和４年４月１日に町制施行から５０年を迎えます。 

この記念すべき節目の年をお祝いするとともに、将来へ続く継

続的なまちの発展や活力につなげるため豊山町町制施行５０周

年記念事業を実施してまいりたいと考えております。 

これまでの周年記念事業においては、行政のみで企画運営し

てまいりました。この度の５０周年は半世紀という大きな節目

であります。町民の方々をはじめ、企業や各種団体の方々と共

に事業を作り上げていくという思いを込めて、この推進協議会

を設け、皆様にお集まりいただきました。 

令和３年度のプレイベント期間から令和４年度にかけて記念

式典や記念イベント、PR 事業と様々な行事を行って参ります。

節目を祝う大きな事業として、行政だけでなく、委員の皆様と

一緒に知恵を出し合い素晴らしい事業が実施できるようご意見

やご提案を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

簡単ではございますが私のあいさつと致します。どうぞ本日

は、よろしくお願いいたします。 

 

【 井 上 課 長 】 ありがとうございました。町長につきましては、この後公務

がございますので、ここで退席させていただきます。 

続きまして、次第の３豊山町町制施行５０周年記念事業推進

委員会について資料１を基に説明いたします。 

 

【推進委員会について説明（資料１）】 

 

今回は、初めての会議ということで、委員の皆様の紹介をさ

せていただきたいと思います。 

 

【各委員紹介】 

 

ありがとうございました。次に町側の出席者を紹介させてい

ただきます。 

 

【事務局及びプロジェクトメンバー紹介】 

 

以上のメンバーとなっております。 

それでは次に、委員長、副委員長の選任については、推進委

員会設置要綱第５条で委員の互選によりこれを定めるとされて

います。どなたかご推薦はございませんでしょうか。 
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【 Ａ 委 員 】 商工会長の山田委員が適任だと思いますので委員長にお願い

したらどうかと思いますが、いかがでしょうか。 

【 井 上 課 長 】 ただいま、山田委員のご推薦がありましたが、皆様、いかが

でしょうか。 

 

 【異議なし】 

 

【 井 上 課 長 】 それでは、山田委員に委員長をお願いしたいと存じます。副

委員長につきましてどなたかご意見はございませんでしょう

か。 

 

【 Ｂ 委 員 】 江崎委員を副委員長にお願いしたらどうかと思いますが、い

かがでしょうか。 

 

【 井 上 課 長 】 ただいま、江崎委員のご推薦がありましたが、皆様、いかが

でしょうか。 

 

 【異議なし】 

 

【 井 上 課 長 】 それでは、江崎委員に副委員長をお願いしたいと存じます。

それでは山田委員長につきましては委員長席へ移動をお願いい

たします。委員長からごあいさつをお願いしたいと存じます。

よろしくお願いいたします。 

 

【 委 員 長 】 ただいま委員長に選出されました、山田でございます。推進

委員会におきまして、公正かつ円滑な議事進行に、皆様のご協

力のほど、どうぞよろしくお願いいたします。簡単ではござい

ますが挨拶に代えさせていただきます。 

 

【 井 上 課 長 】 ありがとうございました。それでは、協議事項に入ります。

以後の取り回しにつきましては、委員長、よろしくお願いいた

します。 

 

＜協議事項＞ 

【 委 員 長 】 それでは、ただいまから協議事項に入ります。 

（１）豊山町町制施行５０周年記念事業基本方針について事

務局から説明をお願いします。 
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【 林 課 長 】 【基本方針について説明（資料２）】 

 

【 委 員 長 】 基本方針について事務局から説明がありましたが、本件につ

いてご質問、ご意見がある方は、挙手願います。 

 

 【意見なし】 

 

【 委 員 長 】 ございませんでしょうか。 

それでは本件について原案のとおり進めてもらうようお願い

いたします。 

それでは続きまして（２）記念事業スケジュールについて事

務局から説明をお願いします。 

 

【 林 課 長 】 【記念事業スケジュールについて説明（資料３）】 

 

【 委 員 長 】 記念事業スケジュールについて事務局から説明がありました

が、本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手願います。 

 

【 Ａ 委 員 】 コロナ禍の影響でプロジェクトチームによる視察を行ってい

ないとのことですが、行ったほうが良いのではないか。どのよ

うに考えているのか。 

 

【 林 課 長 】 ３月のあま市の記念式典を視察する予定でしたが、コロナ禍

の影響により、中止となり視察が行えませんでした。その他の

視察についても、この時期に行うイベントが少ないため、現在

は視察をしていないが、式典のノウハウや目新しい事業を見る

ためにも視察については検討してまいります。 

 

【 委 員 長 】 そのほかございませんか。 

それでは本件について今いただきました意見を踏まえ進めて

もらうようお願いいたします。 

それでは続きまして（３）記念事業ロゴマークの募集につい

て事務局から説明をお願いします。 

 

【 林 課 長 】 【記念事業ロゴマークの募集について説明（資料４）】 

 

【 委 員 長 】 記念事業ロゴマークの募集について事務局から説明がありま
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したが、本件についてご質問、ご意見がある方は、挙手願いま

す。 

 

【 Ａ 委 員 】 募集期間は１２月１日からとなっており、１か月と少しなの

で、周知期間として時間が張ったほうがいいと思うが、早めに

周知したほうが良いのではないか。 

 

【 林 課 長 】 １２月１日から応募期間となるので、その前の早い段階で周

知して参りたい。 

 

【 Ｃ 委 員 】 こちらの応募は個人のみなのか。団体での応募は可能か。 

 

【 林 課 長 】 今回については、個人での応募を予定しています。 

 

【 Ｄ 委 員 】 住民投票の方法はどのようなものを考えているのか。 

 

【 林 課 長 】 現在検討中であるが、他の自治体の例ではインターネット投

票やイベント会場での投票等がある。それらを含めてあらゆる

方が投票できるように検討して参ります。 

 

【 Ｅ 委 員 】 ロゴを考える場合に最低限入れておかなければならない文字

等を定めておいたほうが良いのではないか。 

 

 内部で検討しているなかでは、自由な発想を求めるため、抽

象的ではあるが、要項に「５０周年であるということがわかる

デザイン」としています。そのうえで不適切なものやそぐわな

いものについては、選考の中で判断していく。受け入れる段階

では、文字等の指定はしない方向で考えています。 

 

【 委 員 長 】 そのほかございませんか。 

それでは本件について今いただきました意見を踏まえ進めて

もらうようお願いいたします。 

それでは以上で本日の議題をすべて終わらせて頂きます。 

ご協力ありがとうございました。進行を事務局にお返ししま

す。 

 

【 井 上 課 長 】 ありがとうございました。 

今日ご説明したばかりなので、今後ご意見やご提案等がござ
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いましたら、お電話いただければと思います。 

本日の報酬をお支払いたします。係の者が自席まで、お持ち

いたしますので印鑑をご準備くださいますようお願いいたしま

す。 

本日は長時間にわたりご協力ありがとうございました。 

 


